SVEUCILISTE U MOSTARU

FAKULTET GRADEVINARSTVA ARHITEKTURE | GEODEZIJE

Diplomski sveucili$ni studij Gradevinarstva- Primjeri oglednih testova pismenih ispita i koncepata
usmenih i prakti¢nih ispita

GEOTEHNICKO INZENJERSTVO FGAGGRM102

Ogledni test 1. kolokvija

Zadaci
Kod ishoda ucenja Broj zadatka Max. broj bodova po Mir.]' brpj .bodova zva .
zadatku ostvarivanje ishoda ucenja

IU-FGAGGRM102-1

IU- FGAGGRM102-2

IU- FGAGGRM102-3 30

1 60

IU-FGAGGRM102-1

IU- FGAGGRM102-2

IU- FGAGGRM102-3 2. 40 20

(60 bod) 1. Provjeriti zadane dimenzije potpornog zida za uvjete stabilnosti na: klizanje, prevrtanje i
nosivost tla. Proracun provesti prema BAS EN 1997 1:2007+AC:2010,PP3.

Geomehanicke karakteristike tla iza zida i temeljnog tla su:

Y =19 kN/m3, ¢ = 25°, c= 3 kPa
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(40 bod) 2. Kolika je minimalna dubina temeljenja, temelja kvadratnog oblika ¢ije su dimenzije iz
konstrukcijskih razloga ograni¢ene na 2,4x2,4 m kako bi preuzelo ukupno opterecenje zajedno s tezinom
temelja veli¢ine 250 kN. Izracunati koeficijente Ng, Nc i sq. Pretpostaviti da je nosivost temelja g jednaka
400+300D. Izracunati naprezanje g, i vlastitu teZinu temelja. Proradun provesti prema BAS EN 1997-
1:2007+AC:2010, PP2.

Geomehanicke karakteristike tla su: ¢ = 24°,y = 23%, ¢ =8kPa



Teorija

Kod ishoda Naziv sadrzajne Broj pitanja/zadataka koji | Min. broj odgovorenih pitanja /
ucenja cjeline se odnose na ishod ucenja rijeSenih zadataka za
ostvarivanje ishoda ucenja
IU- Granicna stanja

FGAGGRM102-1 plasti¢ne 1 0,5
ravnoteze

IU- Primjena EC7 u

FGAGGRM102-2 projektiranju 2 1

geotehnnickih

gradevina

IU- Proradun i

FGAGGRM102-3 | dimenzioniranje 2 1

geotehnickih
gradevina

Ogledni test 2. kolokvija

Zadaci

Min. broj bodova za
ostvarivanje ishoda ucenja

Max. broj bodova po

Broj zadatka Jadatku

Kod ishoda ucenja

IU-FGAGGRM102-1
IU- FGAGGRM102-2
IU- FGAGGRM102-3 1. 60 30

IU-FGAGGRM102-1
IU- FGAGGRM102-2
IU- FGAGGRM102-3 2. 40 20

(60 bod) 1. Za zagatnu konstrukciju sa skice i karakteristicne parametre tla potrebno je odrediti projektna
djelovanja na konstrukciju (dijagrami pritisaka tla i podzemne vode) i stabilnost na prevrtanje oko tocke A
prema BAS EN 1997-1:2007+AC:2010,PP2.

Geomehanicke karakteristike tla su:

GW: Y =21kN/m3 ¢ =31° c=0kPa

CH: Y=19kN/m3, ¢ =15°, ¢c=22 kPa

Dodatna optereéenja:

g1 =10 kPa (trajno) , g, = 12kPa (trajno) , g = 11 kPa (promjenjivo)
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(40 bod) 4. Odrediti projektnu nosivost busenog pilota kruznog poprecnog presjeka postavljenog kroz dva
sloja tla. Na temelju dobivenog rezultata odrediti silu P. Proracun izvrsiti prema BAS EN 1997-
1:2007+AC:2010, PP2. Geomehanicke karakteristike tla su:

Isloj:  y1=17,0kN/m3, @1=18° c1=6 kPa.

l1sloj: y2=23,0kN/m3, @, =24°, c;,= 14 kPa.

Teorija
Kod ishoda Naziv sadrzajne Broj pitanja/zadataka koji | Min. broj odgovorenih pitanja /
ucenja cjeline se odnose na ishod ucenja rijeSenih zadataka za
ostvarivanje ishoda ucenja
IU- Primjena EC7 u
FGAGGRM102-2 projektiranju 2 1
geotehnnickih
gradevina
IU- Proracun i
FGAGGRM102-3 dimenzioniranje 3 1,5
geotehnickih
gradevina

Ogledni test pismenog ispita

. . . Broj Max. broj bodova po Min. broj bodova za
Kod ishoda ucenja — . o .
pitanja/zadatka pitanju/zadatku ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM102-1
IU- FGAGGRM102-2 15

IU- FGAGGRM102-3 1. 30
IU-FGAGGRM102-1
IU- FGAGGRM102-2
IU- FGAGGRM102-3 2. 30 15
IU-FGAGGRM102-1
IlU- FGAGGRM102-2
IU- FGAGGRM102-3 3. 20 10
IU-FGAGGRM102-1
IlU- FGAGGRM102-2
IU- FGAGGRM102-3 4, 20 10




(30 bod) 1. Provjeriti zadane dimenzije potpornog zida za uvjete stablinosti na: klizanje, prevrtanje i
nosivost tla. Proracun provesti prema BAS EN 1997 1:2007+AC:2010,PP3.

Geomehanicke karakteristike tla iza zida i temeljnog tla su:

Y =19 kN/m?3, ¢ = 25°, c= 3 kPa
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(30 bod) 2. Za zagatnu konstrukciju sa skice i karakteristicne parametre tla potrebno je odrediti projektna
djelovanja na konstrukciju (dijagrami pritisaka tla i podzemne vode) i stabilnost na prevrtanje oko tocke A
prema BAS EN 1997-1:2007+AC:2010,PP2.

Geomehanicke karakteristike tla su:

GW:Y=21kN/m3 & =31°, c=0kPa

CH: Y=19 kN/m?3, ¢ = 15°, c= 22 kPa

Dodatna opterecenja:

g1 =10 kPa (trajno) , g» = 12kPa (trajno), q = 11 kPa (promjenjivo)

(20 bod) 3. Kolika je minimalna dubina temeljenja, temelja kvadratnog oblika cije su dimenzije iz
konstrukcijskih razloga ograni¢ene na 2,4x2,4 m kako bi preuzelo ukupno opterecenje zajedno s tezinom
temelja veli¢ine 250 kN. Izracunati koeficijente Ng, Nc i sq. Pretpostaviti da je nosivost temelja g jednaka
400+300D. Izraunati naprezanje g, i vlastitu teZinu temelja. Proradun provesti prema BAS EN 1997-
1:2007+AC:2010, PP2.

Geomehanicke karakteristike tla su: ¢ = 24°,y = 23%,c =8 kPa

(20 bod) 4. Odrediti projektnu nosivost busenog pilota kruznog poprec¢nog presjeka postavljenog kroz dva
sloja tla. Na temelju dobivenog rezultata odrediti silu P. Proracun izvrsiti prema BAS EN 1997-
1:2007+AC:2010, PP2. Geomehanicke karakteristike tla su:
Isloj:  y1=17,0kN/m3, @1=18° c1=6 kPa.

II'sloj: y2=23,0 kN/m3, ¢, =24° c,= 14 kPa.

Raspon bodova prolaznih ocjena: 91-100 bodova odli¢an (5)
79-90 bodova vrlo dobar (4)
67-78 bodova dobar (3)
55-66 bodova dovoljan (2)

manje od 55 bodova nedovoljan (1)
pod uvjetom da je ostvaren minimalni broj bodova po
ishodu




Koncept usmenog ispita

Kod ishoda Naziv sadrzajne Broj pitanja/zadataka koji | Min. broj odgovorenih pitanja /
ucenja cjeline se odnose na ishod ucenja rijeSenih zadataka za
ostvarivanje ishoda ucenja
IU- Granicna stanja
FGAGGRM102-1 plastiéne 1 0,5
ravnoteze
IU- Primjena EC7 u
FGAGGRM102-2 projektiranju 4 2
geotehnnickih
gradevina
IU- Proracun i
FGAGGRM102-3 | dimenzioniranje 5 2,5

geotehnickih
gradevina

Raspon bodova prolaznih ocjena:

Za najnizu prolaznu ocjenu potreban je minimalan broj
odgovorenih pitanja navedenih u tablici, pri ¢emu se ostale
prolazne ocjene odreduju prema kvaliteti usmenog izlaganja.




HIDRAULIKA FGAGGRM104

Ogledni test 1. kolokvija

Zadaci:

Max. broj bodova po Min. broj bodova za

Kod ishoda ucenja Broj zadatka L .
zadatku ostvarivanje ishoda ucenja

FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3
FGAGGRM104-4 1. 20 10
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3
FGAGGRM104-4 2. 10 5
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3
FGAGGRM104-4
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6

1. Zadatak (20 bodova)

Na skici je prikazana dispozicija bu¢nice kompenzacijskog bazena hidroelektrane. Za protok po jedinici Sirine
od q = 12 m¥s/m’, odrediti potrebnu kotu dna buénice i njenu duZinu.
m = 0,49; ¢ =0,95; | = 0,1%; n = 0,014 m™/3s; B =20 m.
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2. Zadatak (10 bodova)

Potrebno je odrediti protok Q kroz otvor zapornice sa slike, ako su zadane sljedece vrijednosti: H=4,8 m, a,
= 0,9 m (visina podizanja zapornice), b, = 1,9 m (Sirina zapornice), v, = 1,5 m/s (brzina ispred zapornice), hy =
3,4 m (dubina donje vode), ¢ = 0,96 (koeficijent brzine), a, = 1,1 (Coriolisov koeficijent).

P




3. Zadatak (40 bodova)

U kanalu pravokutnog popreénog presjeka kojim protjec¢e Q = 25,00 m3/s vode, predvideno je postavljanje
niske brane s preljevom, prema skici. Potrebno je proracunati i skicirati liniju slobodne razine vode u kanalu
uzvodno od preljeva.

_n=1/78

Teorija:

Kod ishoda ucenja

Naziv sadrzajne cjeline

Broj
pitanja/zadataka
koji se odnose na

Min. broj odgovorenih
pitanja / rijeSenih zadataka
za ostvarivanje ishoda

ishod ucenja ucenja

FGAGGRM104-1 Hidraulika otvorenih
FGAGGRM104-2 tokova —
FGAGGRM104-3 osnhovne postavke. 1 05
FGAGGRM104-4 Jednoliko strujanje: )
FGAGGRM104-5 Chezyeva jednadzba,
FGAGGRM104-6 Manningova formula.
FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2 Nejednoliko
FGAGGRM104-3 blagopromjenjivo tecenje u 1 0.5
FGAGGRM104-4 prizmati¢nim kanalima.
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2 Ustaljeno blagopromjenjivo
FGAGGRM104-3 strujanje u prirodnim 1 05
FGAGGRM104-4 vodotocima. '
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1 Naglopro'mjfenjivo l'Jstz'aneno
rorcemioez | e e
FGAGGRM104-3 dimenzioniranje slar')iéta 1 0.5
FGAGGRM104-4 T ! '
FGAGGRM104-5 |stJ:'canJe'|:<,pod zapornica.
FGAGGRM104-6 draulicka modelsica

istraZivanja.
FGAGGRM104-1 Neustaljeno
FGAGGRM104-2 strujanje: Saint-Venantove
FGAGGRM104-3 jednadzbe. Numericke 1 05

FGAGGRM104-4
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6

metode
rjeSavanja i osnove
modeliranja.




Raspon bodova Svaki kolokvij donosi po 100 bodova, ukupno 200 bodova. Potreban broj bodova za
prolaznih ocjena: prolazak na kolokviju je 50, pod uvjetom da je postignut minimalan broj bodova za
ostvarivanje ishoda ucenja za svaki zadatak. Za prolaz na kolokviju potrebno je
raditi i teoretska pitanja i numericke zadatke

Konacna ocjena dobije se zbrojem bodova ostvarenih na 1. i 2. kolokviju, na nacin:
- do 100 bodova — pismeni dio ispita

- 100 - 140 bodova — dovoljan (2)

- 140- 160 bodova — dobar (3)

- 160-180 bodova — vrlo dobra (4)

- 180-200 bodova - odli¢an (5)

Napomene:
Ogledni test 2. kolokvija
Zadaci:
Kod ishoda ucenja Broj zadatka Max. broj bodova po er.]' br.oj .bodova zva .
zadatku ostvarivanje ishoda ucenja

FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3
FGAGGRM104-4 1. 30 15
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3
FGAGGRM104-4 2. 10 5
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3
FGAGGRM104-4
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6




1. Zadatak (30 bodova)

Pokazati tabli¢no kako bi se metodom konacnih razlika izraCunale oscilacije razine vode u vodostanu za slucaj
trenutnog prestanka rada crpke.

f=0,07 m% L=2500m; r=1360s’m>; Qo =0,12 m3/s; o = 30°

1125 A t

2. Zadatak (10 bodova)

Cilj mjerenja je utvrditi koeficijent filtracije u sloju finog pijeska. Iz bunara je crpljena koli¢ina vode od Q= 150
I/s, a mjereno je sniZenje u bunaru: S, = 1,2 m i u piezometru na udaljenosti r, = 30,0 m od bunara: S, = 0.25
(m). Potrebno je izracunati i radijus utjecaja R. Radijus bunara je r,=0.5 m, a dubina vodonosnog sloja H,=16.0
m.

3. Zadatak (30 bodova)

Iz vodospreme "1" s kotom vodnog lica hy potrebno je cjevovodom transportirati koli¢inu vode Q u
vodospremu "2". Potrebno je odrediti snagu crpke, nacrtati i kotirati liniju energije i piezometarsku liniju.
Zadano je:

Q=2501/s; h1=50mn. m.; h=170 m n. m.; L1 =50 m; L, = 200 m; D; = 500 mm; D, = 200 mm; A1 = 0,0173;
\2=0,02;§,=0,5; & = 3,0; &1 = 0,25; &2 = 0,25; n=0,75.




Teorija:

Kod ishoda ucenja

Broj Min. broj odgovorenih
. taka Koii tania / ritezenih
Naziv sadriajne cjeline pitanja/zada a'a oji pi anJa/rueser.n .
se odnose na ishod zadataka za ostvarivanje
ucenja ishoda ucenja

FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3
FGAGGRM104-4
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6

Hidraulika sustava pod
tlakom — osnovne
postavke. Kratki objekti:
istjecanje kroz male i 1 0.5
velike otvore, kratki
cijevni vodovi.

FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3

Ustaljeno
strujanje kroz dugacke

FGAGGRM104-4 . 1 0.5
EGAGGRM104-5 cijevne vodove.
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2 Dimenzioniranje sustava:
FGAGGRM104-3 vodozahvat — 1 05
FGAGGRM104-4 vodosprema — )
FGAGGRM104-5 vodoopskrbna mreza.
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1
Eg:gggﬂigjé Masovne oscilacije.
FGAGGRM104:4 Hidraulicki udar. 1 0.5
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2 Numeri¢ke metode
FGAGGRM104-3 .y -
rjeSavanja i osnove 1 0.5

FGAGGRM104-4
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6

modeliranja.

Raspon bodova
prolaznih ocjena:

Svaki kolokvij donosi po 100 bodova, ukupno 200 bodova. Potreban broj bodova za
prolazak na kolokviju je 50, pod uvjetom da je postignut minimalan broj bodova za
ostvarivanje ishoda ucenja za svaki zadatak. Za prolaz na kolokviju potrebno je
raditi i teoretska pitanja i numericke zadatke

Konacna ocjena dobije se zbrojem bodova ostvarenih na 1. i 2. kolokviju, na nacin:
- do 100 bodova — pismeni dio ispita

- 100 -140 bodova — dovoljan (2)

- 140- 160 bodova — dobar (3)

- 160-180 bodova — vrlo dobra (4)

- 180-200 bodova - odli¢an (5)

Napomene:

10



Ogledni test pismenog ispita

Broj Max. broj bodova po Min. broj bodova za

Kod ishoda ucenja _— N LT —
! ucen pitanja/zadatka pitanju/zadatku ostvarivanje ishoda ucenja

FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3
FGAGGRM104-4 1. 40 20
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3
FGAGGRM104-4 2. 40 20
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1
FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3
FGAGGRM104-4 3. 20 10
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6

1. Zadatak (40 bodova)
Protok iz jezera od Q = 150 m3/s se evakuira kroz temeljni ispust i preko preljeva Creagerovog profila (m =
0,49). Odrediti kotu preljeva.

I b=250m |
Q~150 m¥s
razdjelm zid razdjelni zid
N ©00 | 15 m

TTT777777/ 450 ,ﬁ'/q

2. Zadatak (40 bodova)

Crpka potiskuje vodu kolicine Q iz vodospremnika A u vodospremnik B kroz cijevni vod prema skici. Cijevi su
izgradene od zavarenog Celika. Potrebno je odrediti snagu elektromotora koji pokrece crpku i skicirati liniju
energije i piezometarsku liniju.

pa = 1 bar; ppb = 1,5 bar; D = 95 mm; L = 120; A = 0,018; H = 3 m; Q = 17 dm?3/s; §&u = 0,58;
£k|ap = 2,5; E,ventz 10; gkolj = 0,75; E,m = 1, n= 0,81.

11
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3. Zadatak (20 bodova)

Protok od Q = 0,5 m3/s vode protjele kroz cijevni sustav pr.kazan na skici. Ako je poznat nadtlak u to¢ki A: pa
=7,0*10° Pa, potrebno je odrediti nadtlak pg u to¢ki B. Zadana je hrapavost cijevi po Manningu n = 0,012 m"
/35, Lokalne otpore zanemariti.

zB' ‘7.0 m

Raspon bodova prolaznih ocjena: 0 - 54% - nedovoljan (1)

55 - 66% - dovoljan (2)

67 - 78% - dobar (3)

79 - 90% - vrlo dobar (4)

90 - 100% - odlican (5)

pod uvjetom da je ostvaren minimalni broj bodova po
ishodu

12



Koncept usmenog ispita:

Kod ishoda ucenja

Naziv sadrzajne cjeline

Broj
pitanja/zadataka koji
se odnose na ishod

Min. broj odgovorenih
pitanja / rijeSenih
zadataka za

ucenja ostvarivanje ishoda
ucenja
FGAGGRM104-1 Hidraulika otvorenih tokova 2 1
FGAGGRM104-2 -
FGAGGRM104-3 osnovne postavke. Jednoliko
FGAGGRM104-4 strujanje: Chezyeva
FGAGGRM104-5 jednadzba,
FGAGGRM104-6 Manningova formula.
Nejednoliko
blagopromjenjivo tecenje u
prizmati¢nim kanalima.
Ustaljeno blagopromjenjivo
strujanje u prirodnim
vodotocima.
FGAGGRM104-1 Naglopromjenjivo ustaljeno 2 1
FGAGGRM104-2 strujanje: preljevi,
FGAGGRM104-3 hidraulicki skok,
FGAGGRM104-4 dimenzioniranje slapista,
FGAGGRM104-5 istjecanje ispod zapornica.
FGAGGRM104-6 Hidraulicka modelska
istrazivanja. Neustaljeno
strujanje: Saint-Venantove
jednadzZbe. Numericke
metode
rjeSavanja i osnove
modeliranja.
FGAGGRM104-1 Hidraulika sustava pod 2 1
FGAGGRM104-2 tlakom — osnovne postavke.
FGAGGRM104-3 Kratki objekti:
FGAGGRM104-4 istiecanje kroz male i velike
FGAGGRM104-5 otvore, kratki cijevni vodovi.
FGAGGRM104-6 Ustaljeno
strujanje kroz dugacke
cijevne vodove.
FGAGGRM104-1 Dimenzioniranje sustava: 2 !
FGAGGRM104-2
EGAGGRM104-3 vodozahvat—vodospr(vema—
FGAGGRM104-4 “Masome oscladle.
FGAGGRM104-5 Hidraulicki udarJ. .
FGAGGRM104-6
FGAGGRM104-1 2 1

FGAGGRM104-2
FGAGGRM104-3
FGAGGRM104-4
FGAGGRM104-5
FGAGGRM104-6

Numericke metode
rjeSavanja i osnove
modeliranja.
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Raspon bodova prolaznih ocjena:

Za najnizu prolaznu ocjenu potreban je minimalan broj
odgovorenih pitanja navedenih u tablici, pri ¢emu se ostale
prolazne ocjene odreduju prema kvaliteti usmenog izlaganja.

14



INZENJERSKA HIDROLOGIJA; FGAGGRM209
Ogledni test 1. kolokvija
Zadaci

1. Zadatak (40 bodova)
Na slivnom podruéju povrsine F = 40 km?zabiljeZeni su sljededi intenziteti padalina:

t(h) it (mm/h)
1 45
2 70
3 50
Vrijeme koncentracije sliva je Tc = 3h. Elementarne povrSine sliva izmedu izokrona su:
F1=10km? F2=15km? F3 =15 km2.
Izra¢unati:

1. Intenzitete efektivnih padalina ako je pola povrsine sliva zasijano kulturom ¢ija kriva otjecanja iznosi
N = 78, a druga polovica sliva je zasijana kulturom cija kriva otjecanja iznosi N = 65. Pe = (P-
0,2*d)?/(P+0,8*d) ; d = (1000/CN -10)*25,4

2. Hidrogram direktnog otjecanja Qt = 0,28*Sier1*Fk (k=1..t)

Komponente hidrograma otjecanja
a. Volumen poplavnog vala W(m3) = SQi*At
b. Sloj otjecanja h(mm) = W/F
c. Koeficijent otjecanja a = ie,t/it
d. Vrijeme porasta Tp, vrijeme recesije Tr, i vrijeme ukupne baze Tb hidrograma

Nacrtati hijetogram intenziteta padalina, efektivnih intenziteta i hidrogram direktnog otjecanja.
2. Zadatak (30 bodova)
Izradunati ordinate 4-satnog jedini¢nog hidrograma u(4/t) (m3/s/mm) metodom superpozicije

Vrijeme | Red.broj u(1/t)
(sati) ordinate (m3/s/mm)
2 0 0,00
3 1 0,02
4 2 0,09
5 3 0,18
6 4 0,31
7 5 0,44
8 6 0,53
9 7 0,60
10 8 0,63

3. Zadatak (30 bodova)
Na temelju podataka odrediti srednju brzinu u profilu, koeficijent hrapavosti po Manningu ,n“ preko Chezy-
eve formule. Pad razine vodnog lica je | = 0.1%, a ostale karakteristike su upisane na profilu korita.
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vsr1| =1.15m/s

300cm

h1=

500cm

200cm

h2

vsr2I =1.47 m/s

Kod ishoda ucenja

Broj zadatka

Max. broj bodova po zadatku

Min. broj bodova za
ostvarivanje ishoda ucenja

Raspon bodova prolaznih ocjena:

55-66 bodova
manje od 55 bodova

pod uvjetom da je ostvaren minimalni broj bodova po ishodu

dovoljan (2)
nedovoljan (1)

IU-FGAGGRM209-1 1 40 20
IU-FGAGGRM209-2 30 15
IU-FGAGGRM209-4 3 30 15

91-100 bodova odli¢an (5)

79-90 bodova vrlo dobar (4)

67-78 bodova dobar (3)

Teorija

Kod ishoda ucenja

Naziv sadrzajne cjeline

Broj
pitanja/zadat
aka koji se
odnose na
ishod ucenja

Min. broj
odgovorenih
pitanja / rijeSenih
zadataka za
ostvarivanje
ishoda ucenja

Komponente otjecanja i bilance voda na

IU-FGAGGRM209-1 slivu, efektivne oborine i koeficijent 2 1
otjecanja

IU-FGAGGRM209-4 | Odredivanja ekstremnih voda 2 1
Metoda jedini¢nog hidrograma, 4 5

IU-FGAGGRM209-2

sintetickih hidrograma i SCS metodu

Raspon bodova prolaznih ocjena:

odli¢an (5) — to¢no odgovorena sva pitanja iz svih cjelina

vrlodobar (4) — to¢no odgovoreno 7 pitanja i minimalan broj
pitanja po svakoj cjelini
dobar (3) — tocno odgovoreno 6 pitanja i minimalan broj pitanja

po svakoj cjelini

dovoljan (2) — to¢no odgovoreno 4-5 pitanja i minimalan broj
pitanja po svakoj cjelini

nedovoljan (1) — nije odgovoren minimalan broj pitanja po svakoj

cjelini
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Ogledni test 2. kolokvija
Zadaci

1. Zadatak (50 bodova)
Potrebno je:

a) Sracunati osnovne statisticke parametre uzorka

b) Uz pretpostavku da slucajno promjenjiva H podlijeze normalnoj funkciji raspodjele:
- odrediti vjerojatnost da je p [75 < H < 125]
- sracunati hs tako daje p[H< h3] =0.2
- sracunati vjerojatnost p [H = 35]

N H [cm]
1 37
2 42
3 51
4 25
5 86
6 93
7 44
8 27
9 21
10 35
11 50
12 66
13 77
14 97
15 101
16 137
17 92
18 74
19 80
20 52
21 68
22 15
23 29
24 43
25 13
2

2. Zadatak (50 bodova)

Odrediti empirijsku funkciju raspodjele protoka prema izrazu Aleksejeva (Z;g’: X 100%)
Godina T:;C/ZI)( Godina E’rrnogt/zl)(
1996 3,65 2004 3,46
1997 4,78 2005 4,97
1998 4,89 2006 5,65
1999 3,45 2007 4,32
2000 4,23 2008 5,34
2001 6,56 2009 6,71
2002 8,45 2010 4,36
2023 5,65 2011 4,57




Raspon bodova prolaznih ocjena:

55-66 bodova
manje od 55 bodova

dovoljan (2)
nedovoljan (1)
pod uvjetom da je ostvaren minimalni broj bodova po ishodu

Kod ishoda ucenja Broj zadatka Max. broj bodova po Milj]' brpj .bodova zva .
zadatku ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM209-5 1 50 25
IU-FGAGGRM209-5 2 50 25
91-100 bodova odlican (5)
79-90 bodova vrio dobar (4)
67-78 bodova dobar (3)

Teorija

Kod ishoda ucenja

Naziv sadrzajne cjeline

Broj
pitanja/zadat
aka koji se
odnose na
ishod ucenja

Min. broj
odgovorenih
pitanja / rijeSenih
zadataka za
ostvarivanje
ishoda ucenja

IU-FGAGGRM209-5

Primjena matematicke statistike u
hidrologiji

3

IU-FGAGGRM209-3

Tranformacije vodnog vala na otvorenim
vodotocima i u akumulacijama

Raspon bodova prolaznih ocjena:

pitanja po svakoj cjelini
po svakoj cjelini
pitanja po svakoj cjelini

cjelini

odlican (5) — to¢no odgovorena sva pitanja iz svih cjelina
vrlodobar (4) — to¢no odgovoreno 7 pitanja i minimalan broj

dobar (3) —to¢no odgovoreno 6 pitanja i minimalan broj pitanja
dovoljan (2) — to¢no odgovoreno 4-5 pitanja i minimalan broj

nedovoljan (1) — nije odgovoren minimalan broj pitanja po svakoj

Ukupna ocjena se odreduje kao aritmeticka sredina od ocjena:

1. Zadaci 1 kolokvij

2. Teorija 1. kolokvij
3. Zadaci 2. kolokvij
4. Teorija 2. kolokvij
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ISPITIVANJE KONSTRUKCIJA; FGAGGRM116

Ogledni test 1. kolokvija

Kod ishoda ucenja Broj zadatka Max. broj bodova po er.]' brpj .bodova zva .
zadatku ostvarivanje ishoda ucenja

IU-FGAGGRM116-1
IU-FGAGGRM116-2 1 10 >
IU-FGAGGRM116-1
IU-FGAGGRM116-2 2. 10 >
IU-FGAGGRM116-1
IU-FGAGGRM116-2 3 10 >
IU-FGAGGRM116-1
IU-FGAGGRM116-2 4. 10 >
IU-FGAGGRM116-1
IU-FGAGGRM116-2 > 10 >
IU-FGAGGRM116-1
IU-FGAGGRM116-2 6. 10 >
IU-FGAGGRM116-1
IU-FGAGGRM116-2 7 10 >
IU-FGAGGRM116-1
IU-FGAGGRM116-2 8. 10 >
IU-FGAGGRM116-1
IU-FGAGGRM116-2 S 10 >
IU-FGAGGRM116-1
IU-FGAGGRM116-2 10. 10 >

1 Kako definiramo "pokus" i koja su njegova glavna obiljezja.

2 Navesti definiciju modela i definiciju prototipa.

3 Navesti nerazorne metode ispitivanja.

4 Nabrojati deterministicke greske.

5. Skicirati i opisati elektrootporne tenzometre.

6 Opisati nazovi-dinamicka (quasi-dynamic) ispitivanje.

7 Opisati ispitivanje prinudnim vibracijama.

8 Opisati eksperimentalna ispitivanja metodom ambijentalnih vibracija.

9 Opisati induktivne tenzometre (LVDT).

10. Skicirati te navesti definicije za ""prigusenje" i "koeficijent prigusenja".



Ogledni test 2. kolokvija

Kod ishoda ucenja Broj zadatka Max. broj bodova po Mir'm. brij 'bodova zva .
zadatku ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM116-6 1. 10 5
IU-FGAGGRM116-3 2. 10 5
IU-FGAGGRM116-3 3. 10 5
IU-FGAGGRM116-6 4, 10 5
IU-FGAGGRM116-6 5. 10 5
IU-FGAGGRM116-6 6. 10 5
IU-FGAGGRM116-6 7. 10 5
IU-FGAGGRM116-4 8. 10 5
IU-FGAGGRM116-5 9. 10 5
IU-FGAGGRM116-4 10. 10 5

1. Kako se provodi pokusno opterecenje za gotove objekte a kako za elemente i modele (do koje
razine)?

Skicirati shemu opterecenja za ispitivanje ploca.

Skicirati sheme optereéenja za resSetkaste konstrukcije?

Koje su dvije karakteristi¢ne faze ispitivanja kod armiranobeonskih konstrukcija?

Koje mostovske konstrukcije (cestovni i Zeljezni¢ki mostovi) podlijezu ispitivanju?

Na ¢emu se temelji nosivost zidanih konstrukcija?

Koje osnovne faze rada pri organizaciji statickog ispitivanja?

Sta je to dinamicko ispitivanje konstrukcije i koji je cilj tog ispitivanja?

O ® N o Uk~ W N

Ukratko opisati ispitivanje prinudnim vibracijama.

10. Koje su osnovne karakteristike nazovi-statickih ispitivanja?



OGLEDNI TEST POPRAVNOG ISPITA - redoviti ispitni rok

Kod ishoda ucenja Broj zadatka Max. broj bodova po Mir'm. brij 'bodova zva .
zadatku ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM116-1 1. 10 5
IU-FGAGGRM116-1 2. 10 5
IU-FGAGGRM116-1 3. 10 5
IU-FGAGGRM116-3 4. 10 5
IU-FGAGGRM116-2 5. 10 5
IU-FGAGGRM116-1 6. 10 5
IU-FGAGGRM116-4 7. 10 5
IU-FGAGGRM116-5 8. 10 5
IU-FGAGGRM116-6 9. 10 5
IU-FGAGGRM116-6 10. 10 5

U

© 0 N o

Navesti ogranicenja kod ispitivanja konstrukcija u pravoj velicini.

Navesti prednosti ispitivanja konstrukcijskih cjelina.

Navesti definiciju modela i definiciju prototipa.

Skicirati i opisati radni dijagram opce modelske sli¢nosti.

Navesti podjelu instrumenata prema nacinu na koji se njima mjere odredene veli¢ine.

Skicirati i opisati elektrootpor

ne tenzometre.

Sto je mjerna to¢nost i od ega ovisi?

Opisati ispitivanje mostova probnim opterecenjem - ukratko.

Opisati ispitivanje prinudnim vibracijama - ukratko.

Skicirati tri primjera sheme opterecenja za kontinuirane grede.

Raspon bodova prolaznih ocjena:

91-100 bodova
79-90 bodova
67-78 bodova
55-66 bodova

manje od 55 bodova
pod uvjetom da je ostvaren minimalni broj bodova po ishodu

izvrstan (5)
vrlo dobar (4)
dobar (3)
dovoljan (2)
nedovoljan (1)

21



NAVODNJAVANIE | ODVODNJAVANIE; FGAGGRM127
Ogledni test 1. kolokvija
Zadaci

1. Zadatak (50 bodova)

Na slici je prikazan dio stacionarne mreZe za navodnjavanje kiSenjem. Za zalijevanje se koriste kiSna krila s 13
prskaca na rastojanju | = 20 m. Rastojanje izmedu dva uzastopna polozaja kisnog krila je A = 10 m. Radni tlak
prskaca je pr = 3 bara, a protok q = 0.95 |/s. Promjer razvodnika je Dr = 150 mm, a Manningov koeficijent
hrapavosti je n = 0.012 m™/3s. Prema rasporedu zalijevanja mogu raditi hidranti 1i 4 ili 2 i 3. Na jedan hidrant
se priklju€uju dva kiSna krila. Odrediti potrebnu visinu dizanja pumpe.

KT =150 mn.m.

KT =145mn.m. n

He

2H ¢

1H

Glavni dovod

2. Zadatak (50 bodova)

Predvida se izgradnja hidromelioracijskog sustava koji ¢e koristiti vodu iz akumulacijskog bazena. Vegetacijski
period je od 1.4. do 30.9.. VlaZnost poljskog kapaciteta je w, = 38%, minimalna vlaznost je Wmin=24%, norma
zalijevanja je Dn = 65 mm, dubina aktivnog sloja na kraju vegetacijskog perioda je hamax = 85 cm, vlaznost
zemljista na pocetku vegetacijskog perioda je wpoe = 26%. Odrediti raspored zalijevanja po mjesecima,
godiSnju normu navodnjavanja i prosjecan turnus. Minimalna dubina aktivnog sloja je 30 cm.

MJESEC v \'} Vi Vil Vil IX
SUHA MASA - S [%] 15 25 35 60 75 100
EVAPOTRANSPIRACUA - ET 30 60 100 120 115 70
[mm]
EFEKTIVNE PADALINE - Pe 50 40 30 55 30 45
[mm]
Kod ishoda ucenja Broj zadatka Max. broj bodova po er.]' br.OJ 'bodova zva .
zadatku ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM127-1
IU-FGAGGRM127-3 1 >0 25
IU-FGAGGRM127-2 2 50 25
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91-100 bodova odlican (5)

79-90 bodova vrlo dobar (4)
Raspon bodova prolaznih ocjena: 67-78 bodova dobar (3)
P P Jena: 55-66 bodova dovoljan (2)

manje od 55 bodova nedovoljan (1)
pod uvjetom da je ostvaren minimalni broj bodova po ishodu

Teorija
Broj Min. broj
ih
et | Sl
Kod ishoda ucenja Naziv sadrzajne cjeline aka koji se prtan] J
odnose na zadataka za

ostvarivanje

ishod ucenja . . .
! ucen ishoda ucenja

Osnovni elementi proracuna bilance voda

IU-FGAGGRM127-1 za potrebe hidromelioracijskih sustava 2 !
IU-FGAGGRM127-2 Metode proracuna evapotranspiracije 2 1
IU-FGAGGRM127-3 Potrebne koli¢ine vode za navodnjavanje 2 1
IU-FGAGGRM127-4 Sustavi za navodnjavanje 2 1

odlican (5) — to¢no odgovorena sva pitanja iz svih cjelina
vrlodobar (4) — to¢no odgovoreno 7 pitanja i minimalan broj
pitanja po svakoj cjelini

dobar (3) — to¢no odgovoreno 6 pitanja i minimalan broj pitanja
Raspon bodova prolaznih ocjena: po svakoj cjelini

dovoljan (2) — to¢no odgovoreno 4-5 pitanja i minimalan broj
pitanja po svakoj cjelini

nedovoljan (1) — nije odgovoren minimalan broj pitanja po svakoj
cjelini

Ogledni test 2. kolokvija
Zadaci

1. Zadatak (100 bodova)

Na poljoprivrednoj povrsini, koju treba Stititi od trodnevnih jakih oborina, predvidena je izgradnja
horizontalne cijevne mrezZe. Statistickom analizom oborina dobivene su vrijednosti oborina za razlicite
vjerojatnosti pojavljivanja: 20% - 55 mm, 15% - 80 mm, 25% - 90 mm. U vegetacijskom razdoblju na 30%
poljoprivredne povrsine zasadena je kultura koja ima krivu otjecanja N=78, 40% sa krivom otjecanja N=82 i
30% s krivom otjecanja N=90. Tlo je jednoslojno s koeficijentom filtracije k = 6,0*10 cm/s. DrenaZne cijevi
se postavljaju na dubini od 1,8m. Vodonepropusna podloga je na dubini od 5m od povrsine teren. Okvaseni
opseg cijevi je Od = 350 mm, a norma odvodnjavanja hy = 0,9 m. Potrebno je odrediti rastojanje izmedu
drenaznih cijevi u funkciji osiguranja od danih karakteristi¢nih trodnevnih oborina.
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Kod ishoda ucenja

Broj zadatka

Max. broj bodova po

Min. broj bodova za

Raspon bodova prolaznih ocjena:

55-66 bodova
manje od 55 bodova
pod uvjetom da je ostvaren minimalni broj bodova po ishodu

nedovolja

dovoljan (2)

zadatku ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM127-5 1 100 50
91-100 bodova odli¢an (5)
79-90 bodova vrlo dobar (4)
67-78 bodova dobar (3)

n (1)

Teorija

Kod ishoda ucenja

Naziv sadrzajne cjeline

Broj Min. broj
pitanja/zadat | . od.govo'r'er;uh .
aka koii se pitanja / rijeSenih
odnoscja na zadataka za

ishod ucenja

ostvarivanje
ishoda ucenja

IU-FGAGGRM127-5

Osnovni elementi za dimenzioniranje
povrsinske i podzemne odvodnje

8 4

Raspon bodova prolaznih ocjena:

odlican (5) — to¢no odgovorena sva pitanja iz svih cjelina
vrlodobar (4) — to¢no odgovoreno 7 pitanja i minimalan broj
pitanja po svakoj cjelini
dobar (3) — to¢no odgovoreno 6 pitanja i minimalan broj pitanja
po svakoj cjelini
dovoljan (2) — to¢no odgovoreno 4-5 pitanja i minimalan broj
pitanja po svakoj cjelini
nedovoljan (1) — nije odgovoren minimalan broj pitanja po svakoj
cjelini
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Ukupna ocjena se odreduje kao aritmeticka sredina od ocjena:
1. Zadaci 1 kolokvij

2. Teorija 1. kolokvij

3. Zadaci 2. kolokvij

4. Teorija 2. kolokvij
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PRIMJENJENA MATEMATIKA FGAGGRM207

Ogledni test 1. kolokvija

Kod ishoda ucenja (IU)

Sadrzajna cjelina za

Max. broj bodova na

Min. broj bodova

IU-FGAGGRM207-3
IU-FGAGGRM207-4

Aproksimacija funkcije
polinomima

pitanje/zadatak pitanju/zadatku za ostvarivanje U
IU-FGAGGRM207-2 Pogreske i uvjetovanost; 10 5
IU-FGAGGRM207-3 RjeSavanje sustava
IU-FGAGGRM207-4 linearnih jednadzbi
IU-FGAGGRM207-2 Pogreske i uvjetovanost; 10 5

Ogledni primjerak 1. teorijskog testa

K6d ishoda ucenja (IU)

Sadrzajna cjelina za
pitanje/zadatak

Broj pitanja koji se
odnose na IU

Min. broj bodova
za ostvarivanje |U

linearnih jednadzbi;
Aproksimacija funkcije
polinomima

IU-FGAGGRM207-1 Osnove programiranja u 1 1
Pythonu
IU-FGAGGRM207-2 Pogreske i uvjetovanost; 4 2
IU-FGAGGRM207-3 RjeSavanje sustava 8 4
linearnih jednadzbi;
Aproksimacija funkcije
polinomima
IU-FGAGGRM207-4 RjeSavanje sustava 2 1

Ogledni test 2. kolokvija

Kéd ishoda uéenja (IU)

SadrzZajna cjelina za

Max. broj bodova na

Min. broj bodova

IU-FGAGGRM207-3
IU-FGAGGRM207-4

Numericko integriranje

pitanje/zadatak pitanju/zadatku za ostvarivanje U
IU-FGAGGRM207-2 Pogreske i uvjetovanost; 10 5
IU-FGAGGRM207-3 Linearna i ostale regresije
IU-FGAGGRM207-4
IU-FGAGGRM207-2 Pogreske i uvjetovanost; 10 5

Ogledni primjerak 2. teorijskog testa

Kéd ishoda uéenja (IU)

Sadrzajna cjelina za
pitanje/zadatak

Broj pitanja koji se
odnose na IU

Min. broj bodova
za ostvarivanje |U

Linearna i ostale regresije;
RjeSavanje nelinearnih
jednadzbi;

Numericko integriranje;
Numericke metode za
rjeSavanje obicnih

IU-FGAGGRM207-1 Osnove programiranja u 1 1
Pythonu

IU-FGAGGRM207-2 Pogreske i uvjetovanost; 2 1

IU-FGAGGRM207-3 Interpolacije; 10 5
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diferencijalnih jednadzbi 1.
i 2.reda

IU-FGAGGRM207-4

Interpolacije;

Linearna i ostale regresije;
RjeSavanje nelinearnih
jednadzbi;

Numericko integriranje;
Numericke metode za
rieSavanje obic¢nih
diferencijalnih jednadzbi 1.
i2.reda

Napomena:

— Na svakom kolokviju student mozZe ostvariti najvise 20 bodova;
— Na svakom teorijskom testu student moZe ostvariti najvise 15 bodova.

Ogledni test pismenoga dijela ispita

67-78 bodova
55—-66 bodova
< 55 bodova

dobar (3)
dovoljan (2)
nedovoljan (1)

Kod ishoda ucenja (IU) | Sadrzajna cjelina za Max. broj bodova na | Min. broj bodova
pitanje/zadatak pitanju/zadatku za ostvarivanje U

IU-FGAGGRM207-2 Pogreske i uvjetovanost; 50 25

IU-FGAGGRM207-3 RjeSavanje sustava

IU-FGAGGRM207-4 linearnih jednadzbi

IU-FGAGGRM207-2 Pogreske i uvjetovanost; 50 25

IU-FGAGGRM207-3 Numericko integriranje

IU-FGAGGRM207-4

Raspon bodova 91-100 bodova odli¢an (5)

prolaznih ocjena: 79-90 bodova vrlo dobar (4)

pod uvjetom da je postignut minimalan broj bodova za ostvarivanje U za svaki
zadatak.

Ogledni test usmenoga dijela ispita

Kod ishoda ucenja (IU)

Sadrzajna cjelina za
pitanje/zadatak

Broj pitanja koji se
odnose na IU

Min. broj pitanja za
ostvarivanje IU

IU-FGAGGRM207-1

Osnove programiranja u
Pythonu

2

1

IU-FGAGGRM207-2

Pogreske i uvjetovanost;

IU-FGAGGRM207-3

Rjesavanje nelinearnih
jednadzbi;

Numericko integriranje;
Numericke metode za
rjeSavanje obicnih
diferencijalnih jednadzbi 1.
i2.reda

IU-FGAGGRM207-4

RjeSavanje sustava
linearnih jednadzbi;
Aproksimacija funkcije
polinomima
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Raspon bodova prolaznih ocjena: Za najnizu prolaznu ocjenu potreban je minimalan broj
odgovorenih pitanja prema gornjoj tablici, pri ¢emu se ostale
prolazne ocjene odreduju prema kvaliteti usmenog izlaganja.

MEHANIKA STJENA FGAGGRM208

Ogledni test 1. kolovija

Kod ishoda ucenja Broj Max. broj bodova na Min. broj bodova za
pitanja/zadatka pitanjima/zadatcima ostvarivanje ishoda ucenja

IU- FGAGGRM208-1 2 40 20

IU- FGAGGRM208-2 2 40 20

IU- FGAGGRM208-3 1 20 10

IU- FGAGGRM208-1:
Pitanje br. 1: Poroznost
Pitanje br. 2: Cvrstoca stijene prema vrsti naprezanja

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 20 bodova (ukupno 2 X 20 = 40). Za ostvarivanje IU- |U-

FGAGGRM208-1potrebno minimalno 20 bodova.

IU-FGAGGRM208-2:

Pitanje br. 3: Mjerenje deformacijskih svojstava dinamickim metodama

Pitanje br. 4: Krutost diskontinuiteta

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 20 bodova. (ukupno 2 X 20 = 40) Za ostvarivanje 1U-

FGAGGRM208-2 potrebno minimalno 20 bodova

IU-FGAGGRM208-3:
Pitanje br. 5: Odredivanje RQD-a

Tocan i potpun odgovor na pitanje nosi 20 bodova . Za ostvarivanje I[U-FGAGGRM208-3 potrebno

minimalno 10 bodova.

Raspon bodova odlican (5) — 91-100 osvojenih bodova
prolaznih ocjena: vrlo dobar (4) — 79-90 osvojenih bodova
dobar (3) — 67-78 osvojenih bodova
dovoljan (2) — 55-66 osvojenih bodova
nedovoljan (1) — manje od 55 bodova,

pod uvjetom da je postignut minimalan broj bodova za ostvarivanje ishoda ucenja.

Ogledni test 2. kolovija

Kod ishoda ucenja Broj Max. broj bodova na Min. broj bodova za
pitanja/zadatka pitanjima/zadatcima ostvarivanje ishoda ucenja

IU-FGAGGRM208-3 1 20 10

IU-FGAGGRM208-4 4 80 40

IU-FGAGGRM208-3:
Pitanje br. 1: RMR klasifikacija




Tocan i potpun odgovor na pitanje nosi 20 bodova. Za ostvarivanje IU-FGAGGRM208-3 potrebno minimalno
10 bodova

IU-FGAGGRM208-4:

Pitanje br. 2: Primjena stereografske projekcije, kinematicka analiza. (znati na skici Schmidtovog dijagrama
pokazati koji od dva diskontinuiteta ugrozava stabilnost kosine, koji klin ugrozava stabilnost i moze li do¢i
do prevrtanja.

Pitanje br. 3: Temeljenje na stijenskoj masi — dva osnovna pristupa; dodatna naprezanja uslijed
Opterecenja.

Pitanje br. 4: Naprezanje na podgradu teorijom rasteretnog svoda

Pitanje br. 5: Opazanja u geotehnickim zadadama

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 20 bodova (ukupno 4 X 20 = 80). Za ostvarivanje 1U-
FGAGGRM208-4 potrebno minimalno 40 bodova.

Raspon bodova odli¢an (5) — 91-100 osvojenih bodova

prolaznih ocjena: vrlo dobar (4) — 79-90 osvojenih bodova

dobar (3) — 67-78 osvojenih bodova

dovoljan (2) — 55-66 osvojenih bodova

nedovoljan (1) — manje od 55 bodova,

pod uvjetom da je postignut minimalan broj bodova za ostvarivanje ishoda ucenja.

Ogledni test pismenog ispita

Kod ishoda ucenja Broj Max. broj bodova na Min. broj bodova za
pitanja/zadatka pitanjima/zadatcima ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM208-1 2 20 10
IU-FGAGGRM208-2 2 20 10
IU-FGAGGRM208-3 2 20 10
IU-FGAGGRM208-4 4 40 20

IU- FGAGGRM208-1:

Pitanje br. 1: Poroznost

Pitanje br. 2: Cvrstoca stijene prema vrsti naprezanja

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 10 bodova (ukupno 2 X 10 = 20). Za ostvarivanje 1U- |U-
FGAGGRM208-1 potrebno minimalno 10 bodova.

IU-FGAGGRM208-2:

Pitanje br. 3: Mjerenje deformacijskih svojstava dinamic¢kim metodama

Pitanje br. 4: Krutost diskontinuiteta

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 10 bodova (ukupno 2 X 10 = 20). Za ostvarivanje I1U- |U-
FGAGGRM208-2 potrebno minimalno 10 bodova

IU-FGAGGRM208-3:

Pitanje br. 5: Odredivanje RQD-a

Pitanje br. 6: RMR klasifikacija

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 10 bodova (ukupno 2 X 10 = 20). Za ostvarivanje 1U- |U-
FGAGGRM208-3 potrebno minimalno 10 bodova.

IU-FGAGGRM208-4:

29




Pitanje br. 7: Primjena stereografske projekcije, kinematicka analiza. (znati na skici Schmidtovog dijagrama
pokazati koji od dva diskontinuiteta ugrozava stabilnost kosine, koji klin ugrozava stabilnost i moze li do¢i

do prevrtanja.

Pitanje br. 8: Temeljenje na stijenskoj masi — dva osnovna pristupa; dodatna naprezanja uslijed

Opterecenja.

Pitanje br. 9: Naprezanje na podgradu teorijom rasteretnog svoda

Pitanje br. 10: Opazanja u geotehni¢kim zada¢ama

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 10 bodova (ukupno 4 X 10 = 40). Za ostvarivanje 1U-
FGAGGRM208-4 potrebno minimalno 20 bodova.

Raspon bodova
prolaznih ocjena:

odli¢an (5) — 91-100 osvojenih bodova

vrlo dobar (4) — 79-90 osvojenih bodova

dobar (3) — 67-78 osvojenih bodova

dovoljan (2) — 55-66 osvojenih bodova

nedovoljan (1) — manje od 55 bodova,

pod uvjetom da je postignut minimalan broj bodova za ostvarivanje ishoda ucenja.
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PLOSNE KONSTRUKCIJE; FGAGGRM224

Ogledni test 1. kolokvija

Prakti¢ni dio

Kod ishoda ucenja Broj zadatka Max. broj bodova po M”.]' brpj .bodova zva .
zadatku ostvarivanje ishoda ucenja

IU-FGAGGRM?224-3 11. 50 25
IU-FGAGGRM224-3 12. 25 10
IU-FGAGGRM224-3 13. 25 10

Modelirati konstrukciju prikazanu na slici te izvrsiti sljedece analize:

1. proracun za osnovnu kombinaciju opterecenja kroz izvjestaj prikazati rezultate za vertikalni progib

ploce

2. na spoju vanjskih zidova i ploce izvrsiti oslobadanje utjecaja od djelovanja momenta te za osnovnu

kombinaciju optereéenja kroz izvjestaj prikazati rezultate za momente savijanja u ploci te vertikalni progib

ploce

3. na spoju svih zidova i ploce izvrsiti oslobadanje utjecaja od djelovanja momenta te za osnovnu

kombinaciju optereéenja kroz izvjestaj prikazati rezultate za momente savijanja u ploci te vertikalni progib

ploce

Dz=25cm — blok opeka
Dpl=12cm — AB C25/30

Stup 25/25cm

Greda 25/40cm (uraditi ravnanje s plo¢om)

Stalno 2,5kN/m?
Korisno 2,0 kN/m?
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450

250

400

370

50‘

150

Ogledni test 1. kolokvija

Teorijski dio
Kod ishoda ucenja Broj zadatka Max. broj bodova po Mir_1. brgj 'bodova zva .
zadatku ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM?224-2 11. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 12. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 13. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 14. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 15. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 16. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 17. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 18. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 19. 10 5
IU-FGAGGRM?224-1 20. 10 5

2.

Navesti podjelu konstrukcija prema obliku nosivih dijelova.

Sto znaci kada kazemo da je ponasanje nekog tijela pri optereceniju viskoelasti¢no ili

viskoplasti¢no?

3
4.
5
6

~

Pojasniti zakon uzajamnosti posmicnih naprezanja?

Sto su plodni nosadi i koje grupe razlikujemo?

Opisati izravni, obrati i poluobratni postupak.

Skicirati i pojasniti ravninske probleme kod ravnih tankih ploca.

Sto su ljuske i koje grupe razlikujemo?

Ukratko opisati metodu konacnih elemenata.

Nabrojati i skicirati vrste konacnih elemenata
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10.

nosaca su dimenzija 30/30cm.

Za nosac prikazan na slici skicirati dvije diskretizacije istog 8-&vornim konaénim elementima. Stapovi

Ogledni test 2. kolokvija

2.00

3.00

2.00

2.00

N—

N—

Kod ishoda ucenja

Broj zadatka

Max. broj bodova po

Min. broj bodova za

zadatku ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM224-4 1. 10 5
IU-FGAGGRM224-4 2. 10 5
IU-FGAGGRM224-4 3. 10 5
IU-FGAGGRM224-4 4, 10 5
IU-FGAGGRM224-4 5. 10 5

Eal A

Izvodenje jednadzbe ploce.

Rubni uvjeti kod plocastih nosaca.

Metoda R-funkcija kod rjesavanja ploca.

RjeSenje ploca u zatvorenom obliku.
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5.

OGLEDNI TEST POPRAVNOG ISPITA - redoviti ispitni rok

Rjesenje ploca u otvorenom obliku.

Kod ishoda ucenja Broj zadatka Max. broj bodova po Mir.1. brij 'bodova zva .
zadatku ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM?224-2 11. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 12. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 13. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 14. 10 5
IU-FGAGGRM?224-2 15. 10 5
IU-FGAGGRM?224-4 16. 10 5
IU-FGAGGRM?224-4 17. 10 5
IU-FGAGGRM?224-4 18. 10 5
IU-FGAGGRM?224-4 19. 10 5
IU-FGAGGRM?224-4 20. 10 5

L ® N o vk~ W N

=
©

Sto su ploni nosadi i koje grupe razlikujemo?

Opisati izravni, obrati i poluobratni postupak.

Skicirati i pojasniti ravninske probleme kod ravnih tankih ploca.

Sto su ljuske i koje grupe razlikujemo?

Ukratko opisati metodu konaénih elemenata.

Izvodenje jednadzbe ploce.

Rubni uvjeti kod plocastih nosaca.

Metoda R-funkcija kod rjeSavanja ploca.

Rjesenje ploca u zatvorenom obliku.

Rjesenje ploca u otvorenom obliku.

Raspon bodova prolaznih ocjena:

91-100 bodova
79-90 bodova
67-78 bodova
55-66 bodova

manje od 55 bodova
pod uvjetom da je ostvaren minimalni broj bodova po ishodu

izvrstan (5)
vrlo dobar (4)
dobar (3)
dovoljan (2)

nedovoljan (1)
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HIDROGEOLOGIJA FGAGGRM229

Ogledni test 1. kolokvija

Kod ishoda ucenja Broj Max. broj bodova na Min. broj bodova za
pitanja/zadatka pitanjima/zadatcima ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM229-1 2 40 20
IU-FGAGGRM229-2 1 20 10
IU-FGAGGRM229-3 2 40 20

IU-FGAGGRM229-1:

Pitanje br. 1: Otjecanje

Pitanje br. 2: Propusnost

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 20 bodova (ukupno 2 X 20 = 40). Za ostvarivanje 1U-
FGAGGRM229-1 potrebno minimalno 20 bodova.

IU-FGAGGRM229-2:
Pitanje br. 3 Kretanje vode u krsu

Tocan i potpun odgovor na pitanje nosi 20 bodova. Za ostvarivanje IU-FGAGGRM229-2 potrebno minimalno
10 bodova

IU-FGAGGRM229-3:

Pitanje br. 4: Vrste gibanja podzemne vode

Pitanje br. 5: Darcyjev zakon i granice primjene

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 20 bodova (ukupno 2 X 20 = 40). Za ostvarivanje 1U-
FGAGGRM229-3 potrebno minimalno 20 bodova.

Raspon bodova
prolaznih ocjena:

odlican (5) — 91-100 osvojenih bodova

vrlo dobar (4) — 79-90 osvojenih bodova

dobar (3) — 67-78 osvojenih bodova

dovoljan (2) — 55-66 osvojenih bodova

nedovoljan (1) — manje od 55 bodova,

pod uvjetom da je postignut minimalan broj bodova za ostvarivanje ishoda ucéenja.

Ogledni test 2. kolokvija

Kod ishoda ucenja Broj Max. broj bodova na Min. broj bodova za
pitanja/zadatka pitanjima/zadatcima ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM229-3 1 20 10
IU-FGAGGRM229-4 2 40 20
IU-FGAGGRM229-5 2 40 20

IU-FGAGGRM229-3:
Pitanje br. 1: Zdenac

Tocan i potpun odgovor na pitanje nosi 20 bodova. Za ostvarivanje IU-FGAGGRM229-3 potrebno minimalno

10 bodova




IU-FGAGGRM229-4:

Pitanje br. 2: Theisova metoda

Pitanje br. 3: Princip superpozicije

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 20 bodova (ukupno 2 X 20 = 40). Za ostvarivanje 1U-
FGAGGRM229-4 potrebno minimalno 20 bodova.

IU-FGAGGRM229-5:

Pitanje br. 4: Voda za piée

Pitanje br. 5: HG istraZivanja za gradnju mostova, tunela i podzemnih objekata

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 20 bodova (ukupno 2 X 20 = 40). Za ostvarivanje 1U-
FGAGGRM229-5 potrebno minimalno 20 bodova.

Raspon bodova odli¢an (5) — 91-100 osvojenih bodova

prolaznih ocjena: vrlo dobar (4) — 79-90 osvojenih bodova

dobar (3) — 67-78 osvojenih bodova

dovoljan (2) — 55-66 osvojenih bodova

nedovoljan (1) — manje od 55 bodova,

pod uvjetom da je postignut minimalan broj bodova za ostvarivanje ishoda ucenja.

Ogledni test pismenog ispita

Kod ishoda ucenja Broj Max. broj bodova na Min. broj bodova za
pitanja/zadatka pitanjima/zadatcima ostvarivanje ishoda ucenja
IU-FGAGGRM229-1 2 20 10
IU-FGAGGRM229-2 1 10 5
IU-FGAGGRM229-3 2 30 15
IU-FGAGGRM229-4 2 20 10
IU-FGAGGRM229-5 2 20 10

IU-FGAGGRM229-1:

Pitanje br. 1: Otjecanje

Pitanje br. 2: Propusnost

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 20 bodova (ukupno 2 X 10 = 20). Za ostvarivanje 1U-
FGAGGRM229-1 potrebno minimalno 10 bodova.

IU-FGAGGRM229-2:
Pitanje br. 3 Kretanje vode u kr3u

Tocan i potpun odgovor na pitanje nosi 10 bodova. Za ostvarivanje IU-FGAGGRM229-2 potrebno minimalno
5 bodova

IU-FGAGGRM229-3:

Pitanje br. 4: Vrste gibanja podzemne vode

Pitanje br. 5: Darcyjev zakon i granice primjene

Pitanje br. 6: Zdenac

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 10 bodova (ukupno 3 X 10 = 30). Za ostvarivanje 1U-
FGAGGRM229-3 potrebno minimalno 15 bodova.

IU-FGAGGRM229-4:

Pitanje br. 7: Theisova metoda

Pitanje br. 8: Princip superpozicije

Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 10 bodova (ukupno 2 X 10 = 20). Za ostvarivanje 1U-
FGAGGRM229-4 potrebno minimalno 10 bodova.
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IU-FGAGGRM229-5:

Pitanje br. 9: Voda za piée

Pitanje br. 10: HG istrazivanja za gradnju mostova, tunela i podzemnih objekata
Tocan i potpun odgovor na svako pitanje nosi 10 bodova (ukupno 2 X 10 = 20). Za ostvarivanje 1U-

FGAGGRM229-5 potrebno minimalno 10 bodova.

Raspon bodova
prolaznih ocjena:

odli¢an (5) — 91-100 osvojenih bodova
vrlo dobar (4) — 79-90 osvojenih bodova
dobar (3) — 67-78 osvojenih bodova
dovoljan (2) — 55-66 osvojenih bodova
nedovoljan (1) — manje od 55 bodova,

pod uvjetom da je postignut minimalan broj bodova za ostvarivanje ishoda ucenja.

37




OPERACIJSKA ISTRAZIVANJA U GRADEVINARSTVU FGAGGRM236

Zadaci

Kod ishoda ucenja

FGAGGRM236 -1
FGAGGRM236 -2

FGAGGRM236 -1
FGAGGRM236 -2

Broj zadatka

zadatku

40

60

Max. broj bodova po

Min. broj bodova za
ostvarivanje ishoda
ucenja

20

30

(40 bodova) YTONG je gradevinski materijal od porobetona koji pruza toplinsku izolaciju, dobru nosivost i
pozarnu otpornost. Kao takav jednostavan je za obradu i omogucuje relativno brzu gradnju. Pri proizvodniji
YTONG blokova od 30 cm potrebno je utrositi 1 sat na prvom proizvodnom pogonu i 5 sati na drugom
proizvodnom pogonu pri zavrsnoj obradi. Pri proizvodnji YTONG bloka od 15 cm potrebno je utrositi 3 sata
na prvom pogonu, odnosno 2 sata na drugom pogonu. U jednoj smjeni moguci broj sati rada na prvom
pogonu je 18, a na drugom ukupno 25 sati. Prodajna cijena YTONG bloka od 30 cm po jedinici proizvoda iznosi
49 HRK/kom, a YTONG bloka od 15 cm 24 HRK/kom.
Potrebno je grafickom metodom linearnog programiranja odrediti optimalni program proizvodnje YTONG

blokova na nacin da profit proizvodaca bude maksimalan pri zadanim ogranicenjima proizvodnih pogona.

(60 bodova) Primjenom M - metode simpleks metode potrebno je pronaci vrijednost funkcije cilja za dani
problem linearnog programiranja.

Teorija
Kod ishoda ucenja

FGAGGRM236 - 1

FGAGGRM236 - 2

max f (x) =5x, +3x, +6X,
Dx +x,+x,<20

(2)x, +X,>8

B)x +x; 212
(4)%, X, % =0

Naziv sadrzajne Broj

cjeline

programira

pitanja/zadataka
koji se odnose na
ishod ucenja

Uvod u operacijska
istrazivanja. Linearno

nje i

problemi linearnog 2

programiranja.

Graficko i algebarsko
rjeSavanje problema

linearnog 3
programiranja.

Min. broj odgovorenih
pitanja / rijeSenih zadataka
za ostvarivanje ishoda
ucenja

1,0

1,5

38



Zadaci

Kod ishoda ucenja

Ogledni test 2. kolokvija

Broj zadatka

Max. broj bodova po

Min. broj bodova za
ostvarivanje ishoda

zadatku ucenja
FGAGGRM236 -3 1. 70 35
FGAGGRM236 -5 3. 30 15

(70 bodova) Za zadani transportni problem potrebno je metodom sjeverozapadnog kuta, metodom
najmanjih jedini¢nih troskova i Vogelovom metodom pronaci minimalni trosak transporta materijala za
proizvodnju oplate i usporediti dobivene rezultate.

Tablica 1. Podaci za oblikovanje transportnog modela

01 02 03 (o7} 05 ponuda
11 X11 X12 X13 X14 X15 0
12 X21 X22 X23 X24 X25 50
13 X31 X32 X33 X34 X45 80
potraznja 30 50 40 70 30
Tablica 2. Jedinicne cijene transporta materijala
01 02 03 04 05 ponuda
11 cl1=8 C12=18 C13=16 C14=9 C15=10 90
12 C21=10 C22=12 C23=10 C24=3 C25=15 50
13 C31=12 C32=15 C33=7 C34=16 C35=4 80
potraznja 30 50 40 70 30

(30 bodova) Poduzeée koje se bavi proizvodnjom gips kartonskih plo¢a ima ponudu da u roku od jedne
godine isporuci 18 000 ploca dimenzija 12,5 mm x 1,2 x 2 m pod uvjetom da isporuka bude neprekidna
tijekom cijele godine. Mjesecni troSkovi skladiStenja jedne ploce iznose 5 n.j., a troSkovi koji prethode
pocetku proizvodnje (pripremni radovi) jedne serije iznose 8500 n.j. Za svaku gips kartonsku plocu
neisporu¢enu u predvidenom roku proizvodac¢ placa penale u iznosu ¢3=25 n.j. Potrebno je odrediti

optimalan obujam proizvodne serije prema modelu s dopunskim troskovima, odgovarajuce minimalne
troskove skladistenja i vremenski interval izmedu dvije serije.

39



Teorija

Kod ishoda ucenja Naziv sadrzajne Broj Min. broj odgovorenih pitanja
cjeline pitanja/zadataka / rijeSenih zadataka za
koji se odnose na ostvarivanje ishoda ucenja
ishod ucenja
FGAGGRM236 -3 Transportni
problem 2 1,0
Metode planiranja
FGAGGRM236 -4 gradevinskih 1 0,5
projekata
Modeli upravljanja
FGAGGRM236 -5 zalihama 1 0,5
Primjena racunalnih
softvera u
rieSavanju problema
FGAGGRM236 -6 linearnog 1 0,5

programiranja.

Ogledni test pismenog ispita

Zadaci
Kod ishoda ucenja Broj Max. broj bodova po Min. broj bodova za
pitanja/zadatka pitanju/zadatku ostvarivanje ishoda
ucenja

FGAGGRM236 -1

FGAGGRM236 -2

FGAGGRM236 -6 1. 20 10
FGAGGRM236 -1

FGAGGRM236 -2 2. 30 15
FGAGGRM236 -6

FGAGGRM236 -3 3. 35 17,5
FGAGGRM236 -5 4, 15 7,5

(20 bodova) YTONG je gradevinski materijal od porobetona koji pruza toplinsku izolaciju, dobru nosivost i
poZarnu otpornost. Kao takav jednostavan je za obradu i omogucuje relativno brzu gradnju. Pri proizvodnji
YTONG blokova od 30 cm potrebno je utrositi 1 sat na prvom proizvodnom pogonu i 5 sati na drugom
proizvodnom pogonu pri zavrsnoj obradi. Pri proizvodnji YTONG bloka od 15 cm potrebno je utrositi 3 sata
na prvom pogonu, odnosno 2 sata na drugom pogonu. U jednoj smjeni mogudéi broj sati rada na prvom
pogonu je 18, a na drugom ukupno 25 sati. Prodajna cijena YTONG bloka od 30 cm po jedinici proizvoda iznosi
49 HRK/kom, a YTONG bloka od 15 cm 24 HRK/kom. Potrebno je grafickom metodom linearnog
programiranja odrediti optimalni program proizvodnje YTONG blokova na nacin da profit proizvodaca bude
maksimalan pri zadanim ograni¢enjima proizvodnih pogona.
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(30 bodova) Primjenom M - metode simpleks metode potrebno je pronaci vrijednost funkcije cilja za dani
problem linearnog programiranja.

max f (x) =5x, +3X, +6X,
Ox +x,+x%x,<20

(2)% +x,>8

B)x +x,212
(4)%, %, % >0

(35 bodova) Za zadani transportni problem potrebno je metodom sjeverozapadnog kuta, metodom
najmanjih jedini¢nih troskova i Vogelovom metodom pronaci minimalni trosak transporta materijala za
proizvodnju oplate i usporediti dobivene rezultate.

Tablica 1. Podaci za oblikovanje transportnog modela

potraznja

potraznja

o1 02 03 04 05
X11 X12 X13 X14 X15
X21 X22 X23 X24 X25
X31 X32 X33 X34 X45
30 50 40 70 30

Tablica 2. Jedini¢ne cijene transporta materijala

o1 02 03 04 05
cl1=8 C12=18 C13=16 C14=9 C15=10
C21=10 C22=12 C23=10 C24=3 C25=15
C31=12 C32=15 C33=7 C34=16 C35=4

30 50 40 70 30

ponuda
90
50

80

ponuda
90
50

80

(15 bodova) Poduzece koje se bavi proizvodnjom gips kartonskih plo¢a ima ponudu da u roku od jedne godine
isporuci 18 000 ploc¢a dimenzija 12,5 mm x 1,2 x 2 m pod uvjetom da isporuka bude neprekidna tijekom cijele
godine. Mjesecni troSkovi skladistenja jedne ploce iznose 5 n.j., a troSkovi koji prethode pocetku proizvodnje
(pripremni radovi) jedne serije iznose 8500 n.j. Za svaku gips kartonsku plo¢u neisporucenu u predvidenom
roku proizvodac placa penale u iznosu c3=25 n.j. Potrebno je odrediti optimalan obujam proizvodne serije
prema modelu s dopunskim troskovima, odgovarajuée minimalne troskove skladistenja i vremenski interval

izmedu dvije serije.
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Raspon bodova prolaznih ocjena: 91-100 bodova

Teorija
Kod ishoda ucenja
FGAGGRM236 - 1
FGAGGRM236 - 2
FGAGGRM236 - 6
FGAGGRM236 - 3

FGAGGRM236 - 4

FGAGGRM236 - 6

Raspon bodova prolaznih ocjena:

79-90 bodova
67-78 bodova
55-66 bodova

odlican (5)
vrlo dobar (4)
dobar (3)
dovoljan (2)

manje od 55 bodova nedovoljan (1)
pod uvjetom da je ostvaren minimalni broj bodova po

ishodu

Naziv sadrzajne cjeline

Linearno programiranje,
Graficko i algebarsko
rieSavanje problema

linearnog programiranja.

Transportni problem
Metode planiranja
gradevinskih projekata
Modeli upravljanja
zalihama

Broj Min. broj odgovorenih
pitanja/zadataka pitanja / rijeSenih
koji se odnose na = zadataka za ostvarivanje

ishod ucenja ishoda ucenja
2 1
1 0,5
1 0,5
1 0,5

Za najnizu prolaznu ocjenu potreban je minimalan broj

odgovorenih pitanja navedenih u tablici.
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